	
           Вариант - 941

       1. Определите массовую долю каждого элемента в соединении  AlPO4    .
       2. Расставьте коэффициенты и определите тип реакций:

               N2 + O2               N2O3
               СН4          
С + Н2
       3. Составьте формулы сложных веществ, в состав которых входят:

                       А) хром и кислород;

                       Б) железо и хлор;

                       В) магний и кислород.

       4. При взаимодействии 54г алюминия с хлором  получили соединение                                 

           AlCl3.   Определите массу полученного вещества и количество  

           алюминия, вступившего в реакцию.
	

           Вариант - 915

  1.  Определите массовую долю каждого элемента в соединении  МgСO3.
  2. Расставьте коэффициенты и определите тип реакций:

              Fe2 O3  + H2 
        Fe  +    H2 O           
              HgO               Hg + O2

 3. Составьте формулы сложных веществ, в состав которых входят:


А) сера (VI) и кислород 
                    Б) алюминий и кислород 
                    В) калий и кислород.

  4. В реакцию с кальцием вступило 32г кислорода. Определите количество   

      кальция, вступившего в реакцию, и массу CaO.

	                                                       Вариант – 923

       1. Определите массовую долю каждого элемента в соединении HNO3    .
       2. Расставьте коэффициенты и определите тип реакций:

            HCl  + Mg               MgCl2   + H2

               CaCO3        
СaO + CO2
       3. Составьте формулы сложных веществ, в состав которых входят:

                       А) магний и йод;

                       Б) алюминий и кислород;

                       В) натрий и кислород.

4. В результате  взаимодействия  кальция с кислородом образовалось                    

      112г   оксида кальция. Определите  количество кислорода и массу  

      кальция,   вступивших в реакцию.

	                                                 Вариант – 938  
       1. Определите массовую долю каждого элемента в соединении  Na NO3    .
       2. Расставьте коэффициенты и определите тип реакций:

                    KClO3                 KCl   + O2


                   Al + O2        
 Al2O3

       3. Составьте формулы сложных веществ, в состав которых входят:

                       А) азот и водород ;

                       Б) железо и кислород;

                       В) фосфор и кислород.

       4. Нагрели  смесь, состоящую из  цинка массой 130г и фосфора, получили  

           Zn3Р2 .  Определите массу фосфида цинка  Zn3Р2  и  количество серы,                       

           вступившей в реакцию.



